TO(H’ %E_tnn = P\ thon 102 /W ”.E%Q;I&_tﬂ:
B

EEHHA

EiEE—iER, 8\ NESTHSENENFMUAERS, AEHENEEESUEEST. BEEEE—E
=H=T. SFMMERNAT, EFHEAEE, BFRESES, EAELIER | (Vertical bar) {EEIE
A,

B EHEREENSEMEE .,

LIEETPAN

23.12
395.3

1@0.4617
564.329

go e

| 23.12 395.30|
| 186.46 564.33]
[23.12 395.3@ |
|180.46 564.33 |

TQC+ ZHFZE=Python 104 B ETES

EEZHE:

EEEETL, B EREE, WNLESTEEENEE, SEEHNHIERNSE (Radius) . BE
(Perimeter) #FIEE (Area) .

1271 =import matht&28, THfEAmath.pi,
B2 BRI NEEEE T,

TN

so B 1

Radius = 18.00
Perimeter = 62.83
Area = 314.16

LET T
Perime




TOC+ X ZE=Pvthon 1060 LB HRBRE

ZE:RE

FEE—SHEE oV RESEN AR, BFRE—EN, B v 8E SEETNETE/NST
HEEiEE (1B 60 E) |

B EmEREENEEEE U,

Eo{FIERIN

16

25

S {FEIHH

Speed = 10.8

TOC+ X EES=Python 108 FEIZFEREETE

EEZHE

EEEE, EEASE)NESE. y1. x2, y2, SRHCEMESSEEx, y1). (%2, y2), 58
HiH S MR E H BT IREE,

Bt B = (k1 - x2)2 + (v1 —y2)2)

Distance = 7.8262




TQC+ X EZE=Python o IEnEFEHES

Can

EEHB

tRiRm e, =rRamAmEESN. s, AFRENSTIERSs, sIETEHILENERE 2 HE
(Area) .

121 EiEERimport matht&2EA9math powmath.tan
122 [EnNSHERANATIIT: Area = (n +s?)/(4 « tan(pi/n))

BT B EEEENEEEENT

EHIEIN

Area = 173.8234




